



*В преддверии наступления очередного сезона активности клещей СК «Альянс» предлагает своим страхователям обновленную программу «Allianz ДМС – Защита от клеща». Теперь страховая сумма увеличена вдвое, а у клиентов появилась возможность по одному полису застраховать всю свою семью.*

С приходом весны во многих регионах России начинается сезон активности клещей. Каждый год в нашей стране от укусов этих насекомых страдают порядка 500000 человек, что чревато последствиями, так как клещ является переносчиком ряда инфекционных заболеваний, которые даже могут приводить к смертельному исходу. Ежегодно в результате укуса заболевают до 3000 человек, из них 30% детей. При этом 10% укусов происходит в черте городов, в парках, а не только в лесу, как думает большинство людей. Защититься от клещей поможет не только соблюдение простых правил и мер предосторожности, но и страховой полис.

Страховая программа «Allianz ДМС – Защита от клеща» предусматривает организацию и оплату медицинской помощи застрахованному в случае возникновения заболевания (клещевого энцефалита, боррелиоза, эрлихиоза, бабезиоза) как следствия укуса клеща.

СК «Альянс» успешно реализует данную программу уже более 5 лет. В этом году продукт был существенно упрощен, и теперь в рамках одного полиса можно застраховать членов своей семьи (до 5 человек). Также по сравнению с 2012 годом страховая сумма по всем рискам была увеличена с 50 тыс. до 100 тыс. рублей. Самый недорогой полис, который включает страхование по рискам «амбулаторно-поликлиническая помощь» и «стационарное обслуживание», стоит порядка 200–300 рублей в зависимости от конкретного региона. При необходимости в условия полиса за дополнительную плату можно включить и профилактическую вакцинацию от клещевого энцефалита.

Комментирует Дмитрий Волков, руководитель проекта Центра андеррайтинга и развития продуктов добровольного медицинского страхования ОАО «СК «Альянс»: «В последние годы спрос на данную страховую программу значительно вырос. Доступная цена, простота оформления страховки и высокий уровень сервиса неизменно привлекают широкий круг потребителей. Наш полис доступен как частным лицам, так и корпоративным клиентам. «Allianz ДМС – Защита от клеща» особенно востребован в эндемичных регионах: в Сибири и на Северо-Западе России, где зафиксировано наибольшее количество проданных полисов».

**Источник:** [Википедия страхования](#) , 06.03.13